JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE — I'PAJI BUJIUH

23 OKTOMBPH 2004 TOIMHA

10 KJIAC

3apaua 1. Jla ce mpecMeTHe YKMCII€HATa CTOMHOCT Ha M3pa3a
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3anpaua 2. Jla ce pemar cucteMure:
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Ha k, 3a KOUTO pCHIICHUECTO € JIBOMKA IeJIM YHCIIa.

3agaya 3. BbHIIHO 3a npaBobrbiHUA TpubI'bIHUK ABC, ¢ mpaB brea npu Bepxa C, ca
noctpoeHu kBajpatute ACMN u CBPQ. Bucounnata kbM XUIOTEHY3aTa Ha TPUBI'BIHUK
ABC s genu B otHomieHue 3 : 5. Ako nunero Ha kBagpata CBPQ e 20 cm? , 1a c€ MPECMETHE
nuueto Ha kBagpara ACMN.

3agaya 4. Toukara M e BbTpeniHa 3a TpubI'bIHUK ABC 1 e TakaBa, ue AM = BM. BbHiHO
3a TpubI'bIHUK ABC ca noctpoenu paBHoOenpenute Tpubrbanuiu ACT u BCP ¢ ocHoBH
AC u BC, xouto ca nonoouu Ha TpubI'bdHUK ABM. Jla ce nokaxe, ue:

a) TpubreiHUIIUTe AMT 1 ABC ca mogo6Hu;

6) TM = CP;

B) TP paznonossa CM.
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